
Sijati budućnost
Kenijska poljoprivrednica Gladys Wandia Kariuki ostala je zatečena kada je saznala da je njezina 
stoljećima stara tradicija vlastite proizvodnje i prodaje sjemena odnedavno postala kazneno djelo.

Poput Gladys, ljudi u mnogim zemljama globalnog juga prolaze kroz isto iskustvo. Zakoni vođeni 
ekonomskim interesima diljem svijeta ograničavaju slobodan pristup sjemenu, a poljoprivredna 
proizvodnja lokalno ukorijenjenog sjemena sve se više smanjuje zajedno s njegovom raznolikošću. 
Pritom je pravo na dijeljenje, daljnji razvoj ili prodaju sjemena ključno za dostatnu, zdravu i 
lokalno utemeljenu prehranu.

Svjetska organizacija za hranu i poljoprivredu (FAO) procjenjuje da je u posljednjih 100 godina 
izgubljeno 75 posto svih kulturnih biljaka. Istodobno, poljoprivrednice i poljoprivrednici poput 
Gladys njeguju i posjeduju oko 80 posto sjemena koje se koristi u svijetu¹. Oni su čuvari te 
raznolikosti.

Za mnoge ljude sjeme ima i duhovno značenje. Ono povezuje generacije i dar je za sve. Stoga se 
sjeme mora čuvati i koristiti za dobrobit svih kako bi se osigurao „svagdanji kruh“. Korizmena 
akcija i HEKS zalažu se za to da poljoprivredne zajednice mogu raspolagati vlastitim sjemenom.

„Sijati budućnost“ poziv je na prepoznavanje važnosti sjemena kao temelja života te na podršku 
radu Korizmene akcije, HEKS-a i njihovih partnera za budućnost bez gladi.

Vaša podrška je važna! Veselimo se ako se članovi vaše zajednice zainteresiraju za projekte ovo-
godišnje Ekumenske kampanje i doprinesu njezinu uspješnom provođenju. 
 
1  Quelle ASEAN Centre for Biodiversity, 2019
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Yolima Salazar Higuera – Kolumbija

Gošća u Švicarskoj: 28. 2. – 15. 3. 2026. 
Već 38 godina Yolima Salazar Higuera u 
Vicaría del Sur u kolumbijskoj amazonskoj 
regiji prati ljude u njihovoj vjeri i svakod-
nevnom životu. U okviru ovog projekta 
organizacije Korizmena akcija, ova socijalna 
radnica zalaže se za jačanje malih poljopri-
vrednih obitelji kroz obrazovni rad, održivu 

poljoprivredu i uspostavu „amazonskih farmi“. Cilj je pravedan, dosto-
janstven i ekološki ukorijenjen način života u skladu s prirodom.
Više zanimljivih detalja o Yolimi i amazonskim farmama pročitajte 
na internetu*.

Dan akcije

Na Danu akcije za pravo na hranu,  
14. ožujka 2026., pozivamo Vas da se 
aktivno uključite i tako podržite rad 
organizacija Korizmena akcija i HEKS 
u zemljama globalnog juga. Zajedno 
pošaljimo snažan znak za pravo na 
hranu.

I ove godine ponovno Vam nudimo 
mirisne Fairtrade ruže te sjeme za 
cvjetne livade divljeg cvijeća. Želite 
se aktivno uključiti? Inspirirajte  
se na našoj internet* stranici.

Korizmeni kalendar

Korizmeni kalendar prati Vas iz 
dana u dan kroz vrijeme sabrano-
sti, donoseći dirljive priče, gotovo 
zaboravljene recepte i nadahnju-
juće poticaje. U središtu su teme 
poput raznolikosti sjemena, sigur-
nosti opskrbe hranom i prava na 
hranu. Podsjeća nas da se nada mora sijati.
Bilo u tiskanom ili digitalnom obliku: naručite kalendar,  
pošaljite ga drugima ili ga promovirajte na internetu. Sijmo 
zajedno budućnost! Zanimaju vas teme Korizmenog kalendara? 
Više informacija pronađite online*.

Prijedlog za propovijed
Uz prispodobu „Bogati uzgajivač kukuruza“: Lk 12,13–21

Moj život ne pripada meni, on mi je samo posuđen: povjereno 
vrijeme. Isto tako ni ova Zemlja nije naše vlasništvo; ona nam 
je povjerena kao posudba – zato bismo se prema njoj trebali 
odnositi s još većom brigom. I sva naša imovina je prolazna, 
bez obzira na to je li naslijeđena ili stečena radom. Bogati 
uzgajivač kukuruza sve je to zaboravio. Bio je uspješan. Bio je 
bogat. Bio je sam sebi dovoljan. Nijedan drugi čovjek mu nije 
bio važan. Njegov posjed bio je njegov život, njegovo imanje 
njegova sreća. Htio je samo jedno: imati još više! Isus ga 
naziva ludim.

Jedna poslovica kaže: „Posljednja košulja nema džepova.“ Svi to 
znamo. Ali živimo li i djelujemo li u skladu s tim – kao pojedinci, 
kao društvo, kao crkve? Nije li naše gospodarstvo prvenstveno 
usmjereno na ostvarivanje što veće dobiti? Nismo li zarobljeni  
u logici „uvijek-više-imati“? Je li čovjek, dakle, samo lud ili  
luđakinja, egoist ili egoistica koji se vrte oko samih sebe? Ne!  
Ekumenska kampanja pod geslom „Sijati budućnost“ izoštrava 
i proširuje naš pogled. Ona nas podsjeća na našu moć oblikovanja 
i na našu čovječnost. Naš život, naš posjed, naš svijet posudbe su 
s kojima trebamo odgovorno postupati – u skladu s voljom Onoga 
koji posuđuje. Za dobro svih. Isus to naziva: obogatiti se pred 
Bogom. To ima vrijednost vječnosti: ovdje se isplati imati više!

Domenic Gabathuler 
Katolički pastoralni djelatnik župe, Männedorf
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